



**В РЕСПУБЛИКЕ
НАЧАЛСЯ СУДЕБНЫЙ
ПРОЦЕСС НАД
ИНОСТРАННЫМИ
НАЕМНИКАМИ**

Стр. 2



**ЖИТЕЛИ РЕСПУБЛИКИ
ПОЛУЧАТ ДЕНЕЖНЫЕ
КОМПЕНСАЦИИ
ЗА РАЗРУШЕННОЕ
ЖИЛЬЕ**

Стр. 5

**ЮНИОРСКАЯ
СБОРНАЯ ДНР
ОДЕРЖАЛА ПОБЕДУ
НАД КОМАНДОЙ
«ЗНАМЯ ТРУДА-2»**

Стр. 8



Вместе с Россией – справимся



Продолжается масштабная стройка в городах и районах Донбасса. Строительные бригады со всей России и из ДНР восстанавливают и возводят объекты социальной сферы и жилые дома. Глава ДНР Денис Пушилин проинспектировал ход работ в Волновахе. «В целом Волноваха оживает. Повсюду движение: уборка мусора, ремонт дорог, строительство. Я ни у кого не увидел уныния – наоборот, воодушевление и уверенность в том, что вместе с Россией со всем справимся», – сказал лидер страны.

Подробнее на стр. 3, 5

Вода из канала «Северский Донец – Донбасс» бесплатно

Предприятия водопроводно-канализационного хозяйства ДНР, использующие воду из канала «Северский Донец – Донбасс», будут оказывать населению услуги водоснабжения и водоотведения безвозмездно. Соответствующее постановление в субботу, 13 августа, издал Государственный комитет обороны Республики.

Безвозмездное оказание услуг вводится на период с 1 марта по 31 декабря 2022 года. В постановлении уточняется, что решение принято «в связи с переходом на режим подачи воды по

графику вследствие остановки работы канала «Северский Донец – Донбасс» со снижением качества услуг централизованного водоснабжения».

Предприятиям водопроводно-канализационного хозяйства предписано произвести перерасчет начислений за указанный период и зачесть осуществленные населением платежи в счет оплаты будущих периодов.

«Убытки водоснабжающих предприятий будут в полном объеме субсидированы из государственного бюджета во второй половине 2022 года. Таким образом будут поддержа-

ны коллективы этих предприятий, в том числе для выплаты заработной платы работающим», – прокомментировал принятое решение Председатель ГКО – Глава Республики Денис Пушилин.

Он заверил, что критическая ситуация с водоснабжением населенных пунктов обязательно будет решена.

«Освобождение всей территории Республики даст моментальный старт широкомасштабным восстановительным работам на водных артериях Донецкой Народной Республики», – отметил лидер страны.





Чтим историю

В среду, 10 августа, Глава ДНР Денис Пушилин совместно с зампредседателя Российского военно-исторического общества (РВИО) Николаем Овсиенко посетили территорию мемориала шахты № 4/4-бис в Донецке и обсудили возможность его перепланировки, чтобы придать мемориалу статус общероссийского и общенационального памятника.

Николай Овсиенко отметил, что это трагическое место должно иметь достойное оформление, чтобы посетители могли осознать глубину трагедии. «Я бы предложил на базе РВИО объявить всероссийский конкурс с тем, чтобы в нем участвовали все, кто готов проникнуться этой историей и понимает весь ее трагизм», – сказал он.

Денис Пушилин отметил, что шурф шахты № 4/4-бис не единственное подобное место массовой гибели людей в Донбассе времен ВОВ. «Две шахты еще есть. В Макеевке на шахте 4/13 – 35 тысяч жертв, в Горловке на шахте «Узловая» – 14 тысяч таким образом загубленных людей фашистами», – уточнил Глава ДНР.

Борьба с пропагандой нацизма

Депутаты Народного Совета ДНР приняли закон «Об административной ответственности за совершение отдельных правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность».

Основная цель закона – борьба с пропагандой и публичной демонстрацией нацистской атрибутики или символики, экстремистских организаций либо иных символов, пропаганда и демонстрация которых запрещены законами ДНР. Такие действия влекут административную ответственность: наложение штрафа в размере от 10 до 20 тысяч рублей или же арест на срок до 15 суток с конфискацией предмета административного правонарушения. Для должностных лиц – от 20 до 30 тысяч рублей. Для физлиц – предпринимателей и юридических лиц – от 30 до 50 тысяч рублей и (или) административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Также документ направлен на поддержание общественного порядка и общественной безопасности государства, в том числе при проведении собраний, митингов, демонстраций, шествий или пикетирования.

Закон вступил силу со дня его опубликования на официальном сайте НС ДНР – в субботу, 13 августа.

Начался суд над наемниками

Ольга Ерёмченко

Апелляционная палата Верховного суда ДНР в понедельник, 15 августа, на открытом заседании приступила к рассмотрению уголовных дел в отношении пяти иностранных наемников из Великобритании, Швеции и Хорватии, воевавших на стороне Украины.

На скамью подсудимых попали Матиас Густавссон, Векослав Пребег, Джон Хардинг, Дилан Хили и Эндрю Хилл. Четверо из них попали в плен при выходе из подземелий металлургического комбината «Азовсталь».

По данным следствия, Матиас Густавссон – уроженец Швеции. С конца февраля 2022 года служил по контракту в 36-й отдельной бригаде морской пехоты ВФУ в должности рулевого моториста БМП в Мариуполе. В рядах боевиков прошел обучение по ведению боевых действий.

Хорват Векослав Пребег с мая 2020-го по апрель 2022 года проходил службу старшим стрелком в 36-й бригаде в Павлополе, хорошо владеет русским языком. Сдался в плен 23 апреля 2022 года.

Британец Джон Хардинг до войны в Донбассе принимал участие в боевых действиях в Сирии. С апреля 2018 года по 19 мая



Иностранные наемники на скамье подсудимых

2022 года служил инструктором в 36-й бригаде ВФУ.

Все трое обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных статьей 232 (прохождение обучения в целях совершения преступления), статьей 323 (насильственное удержание власти), частью 3 статьи 430 (участие наемника в вооруженном конфликте или военных действиях) УК ДНР.

Дилан Хили в марте 2022 года прибыл на Украину из Польши под видом волонтера Красного Креста. Занимался пере-

возкой иностранных наемников с территории Польши на Украину. Был задержан в конце апреля в Запорожье. Ему предъявлены обвинения в пособничестве в вербовке наемников для использования в вооруженном конфликте.

Эндрю Хилл, подданный Великобритании, в марте отправился на курсы в центр подготовки иностранных наемников в Киеве. С конца марта по апрель участвовал в боевых действиях в ДНР. После ранения сдался в плен союзным силам. Ему предъявлены обвинения

по части 3 статьи 430 (участие наемника в вооруженном конфликте или военных действиях) УК ДНР.

Хорват Векослав Пребег, швед Матиас Густавссон и Джон Хардинг – еще один подданный Великобритании – за наемничество могут быть приговорены к высшей мере наказания – смертной казни. Другим – Эндрю Хиллу и Дилану Хили – может грозить срок вплоть до пожизненного.

Все пять наемников отрицают свою вину. Следующее заседание суда состоится в начале октября.

Работа ОД «ДР» в Красном Лимане

Анна Ковалёва

Активисты Общественного Движения «Донецкая Республика» во главе с руководителем Центрального исполкома ОД «ДР» Алексеем Муратовым посетили освобожденный город Красный Лиман на севере ДНР.

Активисты ознакомились с работой местной Общественной приемной Главы ДНР, Председателя ОД «ДР» Дениса Пушилина, выяснили проблемные вопросы населения, взяв их на контроль. Также общественники провели сход граждан, в ходе которого вручили членские билеты новым активистам, которые будут задействованы в работе местного отделения.

Как отметил Алексей Муратов, сейчас при поддержке России народ Донбасса возвращается к себе домой, в состав Большой Родины.

«Тридцать лет назад, после распада Советского Союза и провозглашения независимости Украины, нас, русских людей Донбасса, фактически лишили Родины. Постепенно нам стали запрещать говорить на родном языке, чтить своих героев, у нас отняли бескрайние русские просторы, необъятные земли и природные богатства. Но убить в нас русскую душу так и не удалось», – сказал он.



Сход граждан в Красном Лимане

Руководитель ЦИ ОД «ДР» подчеркнул, что только такая могучая и сильная страна, как Российская Федерация, может гарантировать суверенитет и обеспечить безопасность своих граждан. «Только вместе мы преодолеем все трудности и восстановим наши города, мы построим счастливое будущее для наших детей и внуков», – отметил Алексей Муратов.

Помимо этого, представители Штаба по работе с прифронтовыми

районами доставили в Красный Лиман более 200 наборов продуктов, 200 пятилитровых емкостей с питьевой водой и порядка 300 упаковок различных медикаментов. В частности, помощь была роздана жителям поселков Кировск, Дробышево, Новоселовка и села Рубцы.

По словам начальника Штаба по прифронту Никиты Жданова, продуктовые наборы и медикаменты были переданы через Общественную приемную,

куда люди обращаются по различным вопросам, в том числе и за получением гуманитарной помощи. «Ежедневно приемную посещает более 200 человек. В течение дня регистрируется от 15 до 20 заявлений с просьбами о выделении продуктовых наборов, медикаментов, предметов первой необходимости. Штаб по прифронту оперативно обрабатывает все заявки и привозит гуманитарную помощь», – рассказал он.

Восстановление Волновахи

Алёна Кирова

В среду, 10 августа, Глава ДНР Денис Пушилин ознакомился с ходом восстановительных работ центральной районной больницы, станции переливания крови и школы № 4 в Волновахе.

Восстановительные работы в больнице ведет ООО «ВТК», подрядчик ФАУ «Роскапстрой». По словам российских специалистов, произведен демонтаж поврежденной части здания поликлиники, поврежденных конструкций и покрытий.

«Запроектировали новое здание поликлиники. Проект находится на согласовании. Коммерческое предложение сделали, технические задания разработали, – рассказал один из сотрудников строительной компании. – Мы планируем до конца года поставить здание поликлиники, а также инфекционный корпус и корпус диагностической лаборатории».

Строительно-монтажные работы ведутся и на станции переливания крови. Здание было повреждено в результате боевых действий в марте 2022 года, в его восстановлении участвует Ямало-Ненецкий автономный округ. Работы здесь начались в июле этого года, завершить их планируется в ноябре–декабре. Здание станции было построено в 1972 году. И до приезда сюда специалистов из российского региона капитальный ремонт не производился ни разу.

Волновахскую школу № 4, поврежденную в результате боевых действий в марте текущего года, тоже восстанавливают специалисты из ЯНАО. Они приступили к работам 26 июня. Среди поставленных задач: ремонт кровли, установка дверных и окон-



Восстановление станции переливания крови идет полным ходом

ных блоков, монтаж коммуникаций и электросетей, внутренние отделочные работы, фасадные работы, благоустройство и ограждение территории.

Как отметил подрядчик по благоустройству, 65% работ на объекте уже выполнено. Денис Пушилин отметил, что эту школу обещают восстановить и оснастить всем необходимым к 1 сентября. Он уточнил, что при восстановлении школы № 4 выдерживаются все соответствующие российские стандарты.

Глава ДНР поблагодарил российских строителей за чуткое отношение к непростой задаче восстановления Волновахи.

«Могу сказать, что в целом довольно сложная задача, потому что Волноваха очень серьезно пострадала. Особенно это касается социальной сфе-

КСТАТИ

Согласно приказу Министерства образования и науки ДНР № 704 от 11 августа 2022 года, новый учебный год начнется 1 сентября. Даты окончания учебного года: для 9-х и 11-х классов – 17 мая 2023 г.; 1–8-е и 10-е классы будут учиться до 24 мая 2023 года. В документе указаны сроки каникул: осенние – с 29 октября по 6 ноября (9 дней); зимние – с 30 декабря по 8 января (10 дней); весенние – с 18 по 26 марта (9 дней). Предусмотрены дополнительные каникулы для первоклассников – с 18 по 26 февраля (9 дней).

ры: не осталось практически ни одного объекта, ни одной целой больницы, школы, детского сада. Здесь работы предстоит еще много», – сказал он.

«Россия приходит, Россия рядом, и Россия, как она делала всегда, старается создать даже в самых отдаленных уголках своей необъятной территории соответствующие условия, равные условия для всех», – акцентировал

лидер страны. Глава ДНР также подчеркнул, что темпы восстановления Волновахской центральной районной больницы будут увеличиваться.

«Важно сохранить медицинский персонал. Нужно, чтобы были созданы рабочие места, и, конечно, немаловажен вопрос жилья для медицинского персонала», – подчеркнул Денис Пушилин.

Минимальная пенсия повысилась

Екатерина Прохорова

Размер минимальной пенсии с 1 июля по 31 декабря текущего года установлен в ДНР на уровне 10 000 рублей. Соответствующее Постановление № 193 в пятницу, 12 августа, принял Государственный комитет обороны Республики.

«Установить, что с 1 июля по 31 декабря 2022 года размер минимальной пенсионной выплаты (с учетом надбавок, повышений, иных доплат к пенсии, за исключением надбавки к пенсии лицам, имеющим статус «Почетный донор Донецкой Народной Республики»), в том числе по случаю потери кормильца на каждого нетрудоспособного члена семьи, составляет 10 тысяч рублей», – сказано в документе.

Постановление прекращает применение Указа Главы ДНР

№ 167 от 2 мая 2022 года, по которому жители освобожденных районов должны были получать в течение шести месяцев пенсионные выплаты в размере 7884,86 руб.

По истечении шести месяцев после включения освобожденного населенного пункта в зону ответственности властей ДНР предусмотрен перерасчет назначенных при Украине пенсий по курсу 2 рубля за 1 гривну. В соответствии с постановлением ГКО, пересчет будет производиться для всего периода после освобождения населенного пункта.

Выплаты будут возобновлены всем гражданам, кроме тех, пенсия которым назначена после 1 декабря 2014 года по закону Украины от 9 апреля 1992 года 2262-ХІ «О пенсионном обеспечении лиц, уволенных с военной службы, и некоторых других лиц».



Новые таможенные посты

Новые таможенные посты «Волноваха» и «Азов-порт» в Мариуполе определены местом проведения таможенного контроля и оформления транспортных средств, ввозимых на территорию ДНР. Об этом в пятницу, 12 августа, сообщили в Министерстве доходов и сборов.

«Таможенные посты «Волноваха» и «Азов-порт» определяются местом проведения таможенного контроля и оформления транспортных средств, ввозимых гражданами и субъектами хозяйствования для свободного обращения на таможенной территории ДНР, местом постановки на учет лиц, осуществляющих операции с товарами в таможенных органах ДНР, и местом осуществления таможенного оформления товаров с использованием грузовой таможенной декларации», – говорится в сообщении Миндоходов.

На сегодняшний день в Республике действует пять таможенных постов: «Донецк», «Донецк-Южный», «Харцызск», «Волноваха», «Азов-порт». Последние два расположены по адресам: в Волновахе – по улице Шевченко, 133; в Мариуполе – по улице Лунина, 99.

Компенсации за бытовой уголь

Народный Совет ДНР внес поправки в закон «О государственном регулировании в сфере добычи (переработки) и использования угля (горючих сланцев), об особенностях социальной защиты работников горных предприятий», регламентирующей выплату компенсаций на покупку твердого топлива.

Право на компенсационную выплату имеют действующие работники шахт, шахтеры-пенсионеры (члены их семей), ветераны труда, семьи погибших шахтеров и другие категории лиц. Ранее они могли получать уголь без возможности вместо этого получить деньги на его приобретение.

Документ расширяет перечень оснований для получения компенсации. В частности, граждане льготной категории могут получить выплату в случае реструктуризации горных предприятий госформы собственности.

Закон вступил в силу со дня его опубликования на официальном сайте Народного Совета ДНР, то есть в пятницу, 12 августа.

Добавим, что в июле Глава ДНР увеличил сумму компенсации на приобретение бытового угля для льготников. В частности, для жильцов домов с печным отоплением и кухонным очагом на твердом топливе размер выплаты с 7500 рублей увеличен до 9000 рублей, а кому не нужен уголь для приготовления пищи – с 3750 рублей до 4500 рублей.

Хроника Специальной военной операции

Пески полностью освобождены

Екатерина Прохорова

Президент Российской Федерации Владимир Путин прокомментировал ход Специальной военной операции. Он подчеркнул, что все поставленные задачи и цели СВО будут выполнены.

«Цели этой операции определены ясно и четко – это обеспечение безопасности России и наших граждан, защита жителей Донбасса от геноцида», – сказал глава государства.

На данный момент под полным контролем военных ДНР и РФ находится 268 населенных пунктов, включая село Вершина.

11 августа:

Хроника МО России. Истребительной авиацией ВКС России сбит вертолет Ми-24 в районе Никополья Днепропетровской области. Поражены 20 пунктов управления ВФУ, 8 складов боеприпасов в районах Константиновки, Северска, Зайцево, Новоселки, Очеретино, Водяного ДНР и Трудового Запорожской области.

Уничтожен ракетно-артиллерийский склад в районе Харькова, локатор наведения зенитного ракетного комплекса С-300 в районе Краматорска. В рамках контрбатарейной борьбы подавлены 3 взвода РСЗО «Град», 2 артиллерийских взвода орудий «Акация» и 3 взвода гаубиц Д-30 в районах Уманского, Красногоровки и Новгородского.

Хроника НМ ДНР. Накануне вечером под удар попала территория Донецкого пивоваренного завода в Калининском районе Донецка. После прямого попадания в резервуары зафиксирована утечка аммиака. Спасателям МЧС ДНР удалось ликвидировать аварию.

В Куйбышевском районе обстрелом повреждена электроподстанция, питающая часть города и жилые дома: без света остались часть Ворошиловского, Киевского и Ленинского районов. Также под огонь попали Кировский, Петровский районы столицы, Макеевка, Горловка, Ясиноватая.

ВФУ рассыпали мины «Лепесток» в Кировском, Киевском районе Донецка, поселке Зайцево, селе Веселое: ранены 3 человека, среди них ребенок 2007 г.р.

Огонь велся по районам 14 населенных пунктов Республики. Повреждено 12 домов и 2 объекта инфраструктуры. Уничтожено 3 единицы автомобильной техники и 2 бронетранспортера. Подавлены 2 огневые точки в районе Красногоровки и Марьинки.

12 августа:

Хроника МО России. В результате наступательных действий союзных сил в районе Соледа ра потери 14-й механизированной бригады ВФУ составили более 2000 человек. Личный состав 23-го батальона бригады в полном составе самовольно оставил позиции и ушел в тыловые районы. В районах Опытного и Невельского от ударов ВКС России 56-



я мотопехотная бригада потеряла более 70 процентов личного состава. За сутки поражены 5 пунктов управления ВФУ.

В районе Часов Яра ВКС России уничтожена поставленная США киевскому режиму радиолокационная станция контрбатарейной борьбы АН/МРQ-64. Уничтожены склад горючего для военной техники в районе Курахово, 6 складов боеприпасов в районах Великое Артаково Николаевской области, Залимана Харьковской области, Краматорска, Зайцево, Красногоровки и Авдеевки. Сбиты в воздухе 2 снаряда РСЗО HIMARS в районе Новой Каховки и 4 снаряда РСЗО «Ольха» в районе Чернобаевки Херсонской области. Поражены 2 артиллерийских взвода орудий «Акация» и 4 взвода гаубиц Д-30 в районах Георгиевки, Константиновки, Новгородского, Веселого, Андреевки и Дзержинска.

Хроника НМ ДНР. Под ударом оказался Калининский район Донецка: зафиксирован пожар на складах «Донттехснаба». В результате обстрела Киевского района обесточена шахта им. Засядько. В момент удара под землей находились 109 горняков, которых затем подняли на поверхность.

Обстрелам подверглись Кировский, Куйбышевский, Петровский районы Донецка, Макеевка и Владимировка. В поселке Зайцево обнаружены мины «Лепесток».

Огонь велся по районам 8 населенных пунктов Республики. Повреждено 13 домов и 4 объекта гражданской инфраструктуры. Силами НМ ДНР уничтожены 3 единицы автомобильной техники и 2 бронетранспортера.

13 августа:

Хроника МО России. В результате наступательных действий союзных сил полностью освобожден н.п. Пески. В районе Краматорска уничтожена пусковая установка HIMARS и склад с боеприпасами к ней. В районе Доманевки Нико-

лаевской области на вертолетной площадке уничтожены 2 вертолета Ми-24. Поражены 4 пункта управления ВФУ.

В рамках контрбатарейной борьбы подавлены 2 взвода РСЗО «Град» в районах Соледа ра и Артемовска, 3 артиллерийских взвода орудий «Акация», 5 взводов гаубиц Д-30 в районах Майорска, Дзержинска, Звановки, Северска, Переездного, Яковлевки, Федоровки и Выемки. Также сбиты в воздухе 4 снаряда HIMARS в районе Новой Каховки Херсонской области.

Хроника НМ ДНР. Вечером противник нанес удар по Ворошиловскому району Донецка: пострадали здание Пенсионного фонда и корпуса Донецкого национального университета и Академии управления и государственной службы.

ВФУ атаковали Петровский, Кировский, Киевский, Куйбышевский районы Донецка, Макеевку и Горловку. В Куйбышевском и Кировском районе после подрыва на минах «Лепесток» пострадали 2 человека.

Огонь велся по районам 9 населенных пунктов ДНР. Повреждено 26 домов и 11 объектов инфраструктуры. За сутки уничтожены 1 РЛС и 2 бронетранспортера.

14 августа:

Хроника МО России. В ходе наступления ВС РФ полностью освобожден н.п. Уды Харьковской области. Уничтожены радиолокационная станция обнаружения и наведения целей в районе Пересадовки Николаевской области, склад горючего в районе Славянска, 2 склада боеприпасов в районах Звановки и Искровка Кировоградской области. Поражены 5 пунктов управления и 4 пункта временной дислокации ВФУ в районе Харькова.

В ходе контрбатарейной борьбы подавлены взвод РСЗО «Град» в районе Артемовска, артиллерийский взвод орудий «Гиацинт-Б», 7 взводов гаубиц Д-30 в районах Звановки, Кузьминовки, Северска, Переездного, Веселого и Выемки.

Хроника НМ ДНР. ПФМ «Лепесток» обнаружены на улицах Собинова и Маршака в Киевском районе Донецка. В Кировском районе после подрыва на минах пострадали 2 человека, один из них – ребенок.

Помимо этого, ВФУ обстреляли Куйбышевский, Ленинский районы столицы, Макеевку, Ясиноватую, Горловку, Еленовку и Светлодарск. Огонь велся по районам 10 населенных пунктов Республики. Повреждено 25 домов и 3 объекта инфраструктуры. За сутки уничтожено 1 танк, 1 склад боеприпасов и 2 бронетранспортера.

15 августа:

Хроника МО России. Оружием ВКС России поражен пункт временной дислокации иностранных наемников в районе Золочева Харьковской области. Уничтожено более 100 и ранено свыше 50 боевиков.

Уничтожены ракетно-артиллерийский склад в районе Зайчевского Николаевской области, 3 склада боеприпасов в районе Краматорска и Константиновки, 2 склада топлива для военной техники в районе Чугуева и Ковяг Харьковской области. В рамках контрбатарейной борьбы поражен взвод артиллерийских орудий «Мста-Б» в районе Майорска. Подавлено 3 взвода РСЗО «Град» в районах Звановки, Соледа ра, Зайцево, 4 взвода артиллерийских орудий «Гиацинт-Б», 3 взвода гаубиц Д-30 в районах Северска, Артемовска, Пантелеймоновки, Георгиевки, Новоселки, н.п. Крестище, а также н.п. Новоалександровка Херсонской области.

Хроника НМ ДНР. Боевики атаковали Петровский, Киевский, Куйбышевский, Кировский районы Донецка, Горловку, Владимировку и Красный Лиман. В Куйбышевском районе на «Лепестке» подорвался 1 человек.

Огонь велся по районам 6 населенных пунктов Республики. Повреждено 34 дома и 5 объектов инфраструктуры. Силами НМ ДНР

уничтожено 2 танка, 1 гаубица Д-30 и 1 полевой пункт управления БПЛА.

16 августа:

Хроника МО России. Подавлены 3 артиллерийских взвода орудий «Гиацинт-Б» и 5 взводов гаубиц Д-30 в районах Новомихайловки, Звановки, Северска, Артемовска, Бахмутского, Яковлевки ДНР, Полтавки и Новоандреевки Запорожской области. Поражены 7 пунктов управления ВФУ в районе Соледа ра.

ВКС России в районе Андреевки Херсонской области поражен командный пункт ВФУ: уничтожено более 20 и ранено до 30 боевиков. Уничтожены радиолокационная станция в районе Баштанки Николаевской области, склад боеприпасов в районе Зайцево и склад горючего в районе Андреевки Харьковской области.

Хроника НМ ДНР. Обстрелу подвергся Калининский район Донецка: повреждены здания тубдиспансера и район школы № 96. Кроме этого, ВФУ атаковали Киевский, Куйбышевский, Кировский, Петровский районы столицы, Макеевку и Владимировку. От мины «Лепесток» пострадал 1 житель Кировского района.

Огонь велся по районам 6 населенных пунктов. Повреждено 20 домов и 3 объекта инфраструктуры. Уничтожены 2 бронетранспортера, 3 минометных расчета.

17 августа:

Хроника МО России. В Соледа ре треть мобилизованных граждан самовольно оставили свои подразделения, уйдя в неизвестном направлении. Укомплектованность бригады личным составом из-за больших потерь остается менее 50%.

Уничтожены 9 ракетно-артиллерийских складов в районах Краматорска, Николаевки, Красногоровки ДНР, Малиновки Харьковской области, Гуляй Поля, Самойловки Запорожской области и Березнеговатого Николаевской области, 3 склада топлива в районах Харькова, Богодухова и Чугуева Харьковской области. ПВО России уничтожили 4 БПЛА в районах Коробочкино Харьковской области, Первомайского, Ясиноватой и Херсона. Перехвачены баллистическая ракета «Точка-У» в районе Донецка и 7 снарядов РСЗО «Ураган» в районах Никольского и Стаханова. За сутки поражены 9 пунктов управления ВФУ.

Хроника НМ ДНР. Ночью ВФУ ударили «Точкой-У» по Пантелеймоновке: зафиксированы разрушения жилых домов, погиб 1 человек.

Противник атаковал Киевский, Петровский, Куйбышевский, Кировский районы Донецка, Александровку и Горловку. По проспекту Кремлевскому в Куйбышевском районе обнаружены мины «Лепесток».

Огонь велся по районам 10 населенных пунктов Республики. Повреждено 30 домов и 5 объектов инфраструктуры. Уничтожены 1 танк, 2 гаубицы Д-30 и 1 миномет 120 мм.

Подарки от Народного фронта

Представители Общероссийского народного фронта совместно с Советом блогеров при Совете Федерации РФ привезли в ДНР подарки, приобретенные на средства, собранные в рамках проекта «Все для победы!» и вручили их детям погибших ополченцев и детям-инвалидам из ДНР.

Гуманитарный груз куплен на деньги россиян – подписчиков сбора «Возвращая детство». На собранные 10 миллионов рублей купили рюкзаки, канцтовары, одежду, обувь и другие вещи в соответствии с потребностями 1300 адресатов – детей, родители которых погибли, защищая свободу Донбасса, и детей, ставших инвалидами от действий ВФУ.

«Дети видели столько боли. Они на самом деле дети войны. Не жалею, что оставил своих детей и приехал сюда оказать им помощь, потому что она им очень нужна», – заявила общественный деятель Дарья Стабецкая.

Блогеры пробыли в ДНР три дня. Они проехали по Республике, передавали вещи в руки адресатам – воспитанникам детских домов, пациентам реабилитационных центров. Перед визитом в ДНР блогеры посетили Новочеркасск, где навестили семейный детский дом Ковалевой-Коломоев из Донецка, дети сейчас там отдыхают.

«Народный фронт нам помогает, и уже не в первый раз. Вот сей-



К новому учебному году полностью готовы!

час перед школой привезли рюкзаки. Дети очень ждали, с нетерпением, с радостью. Общение отличное, я и предполагала, что будет так, потому что когда у людей сердце доброе, оно будет доброе во всем», – поделилась руководителем детского дома Лидия Ковалева.

«Мы приехали в семейный детский дом, который организовала Лидия, пообщались с детьми, подарили им рюкзаки, принадлеж-

ности для учебы. Мы все – мамы, мы хотим продолжить детство детей, чтоб оно не заканчивалось, поддержать не только словом, но и делом», – сказала блогер Анжела Полежаева.

В Донецке блогеры развозили грузы прямо по домам, где живут подопечные фонда «Рука помощи». «Привезли ребятам канцелярию к школе, вещи, о которых они просили, а также мобильные телефоны. Если каждый из нас бу-

дет делать какое-то доброе дело, мир станет лучше. Участие каждого может принести большую победу и большое добро», – подчеркнула журналист Ольга Заболотнева.

Юные дончанки Наташа и Вероника были очень рады подаркам ОНФ.

«Полный рюкзак! К школе готовы! Очень довольны. Спасибо вам огромное! Неожиданно, если честно», – сказала Вероника.

Помощь сотрудникам МЧС ДНР

Правительство Донецкой Народной Республики приняло постановление, регулирующее механизм выплаты единовременного денежного пособия при ранении, инвалидности или смерти сотрудникам государственной оперативно-спасательной службы.

«Постановлением урегулирован механизм выплаты лицам рядового и начальствующего состава Государственной оперативно-спасательной службы, спасателям государственных аварийно-спасательных служб единовременного денежного пособия в случае ранения (травмы, контузии, увечья), заболевания или наступления инвалидности», – сказано в сообщении.

Уточняется, что в случае смерти вследствие ранений или заболеваний, полученных при исполнении служебных обязанностей, пособие будет направлено членам семьи погибшего.

Документ вступил в силу со дня его подписания, пятницы, 12 августа, и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 18 февраля 2022 года.

Напомним, что 9 марта был опубликован Указ № 53 Главы ДНР о единовременной выплате родственникам погибших участников операции по освобождению Донбасса военнослужащих Народной милиции, сотрудников МВД и МЧС в размере 5 млн рублей. Размер помощи раненым составляет 3 млн рублей.

Выплата компенсаций за жилье

Согласно Постановлению Государственного комитета обороны ДНР № 175 от 30 июля 2022 года, в пятницу, 12 августа, в ДНР начался прием заявлений на получение компенсаций за разрушенное и поврежденное в результате боевых действий жилье и утраченное имущество. Об этом сообщили в Министерстве труда и соцполитики ДНР.

Заявления принимаются комиссиями, созданными при местных администрациях. Действие постановления распространяется на всю территорию ДНР.

Напомним, власти ДНР утвердили компенсацию за утраченное имущество первой необходимости – 100 тысяч рублей, а также выплату на покупку нового жилья в размере 35 тысяч рублей за 1 кв. м помещения. Кроме того, власти Республики распорядились выплатить компенсацию на капитальный ремонт жилья из расчета шесть тысяч рублей на 1 кв. м площади.

Обращаем внимание дончан – в администрациях районов Донецка работают телефоны горячей линии, по которым можно получить консультации и разъяснения по Порядку компенсации за утраченное или поврежденное жилье, а также за утраченное имущество первой необходимости лицам, пострадавшим в результате боевых действий, и работы комиссий по рассмотрению заявлений лиц, пострадавших в результате боевых действий. Адреса и телефоны других городов и районов будут опубликованы дополнительно.



ВАЖНО!

- ◆ Буденновский район – ул. Октября, 16; +7 (856) 338-16-19;
- ◆ Ворошиловский район – ул. Челюскинцев; 49, +7 (949) 318-94-30;
- ◆ Калининский район – бул. Шевченко, 75; +7 (856) 295-11-25;
- ◆ Киевский район – ул. Челюскинцев, 263; +7 (949) 508-26-09;
- ◆ Кировский район – ул. Карла Маркса, 8; +7 (949) 740-46-68;
- ◆ Куйбышевский район – ул. Куйбышева, 78; +7 (949) -347-94-38;
- ◆ Ленинский район – ул. Куйбышева, 63; +7 (949) 458-38-93;
- ◆ Петровский район – пл. Петровского, 5; +7 (949) 318-94-30;
- ◆ Пролетарский район – пл. Героев Сталинграда, 1; +7 (856) 316-13-37.

Восстановление Ясиноватой



Восстановительные работы при содействии Челябинской области России начались на социальных объектах Ясиноватой. Об этом сообщил глава администрации города Дмитрий Шевченко.

«Российские специалисты работают на детских садах, школах, в детской поликлинике. Объекты образования планируется сдать до сентября, эти социальные объекты закончим – перейдем на многоквартирный фонд и на частный сектор», – отметил он.

Шевченко также добавил, что сейчас в работах задействовано порядка полусотни рабочих, включая россиян. В ближайшие недели число работников может увеличиться минимум втрое.

«Это только первые ласточки, как только стало потише с обстрелами, а в планах – будут работать человек 150 минимум. Также ждем тяжелую технику, в частности самосвалы. Также ждем ГАЗон, ждем «Газель», вакуумную бочку. Всего – пять единиц техники до конца августа», – подытожил глава администрации Ясиноватой.

Напомним, Челябинская область РФ в мае текущего года взяла шефство над Ясиноватой. Оттуда уже поступила первая партия помощи – машины скорой помощи, лекарства.

Строительство Мариуполя

До конца сентября 80% жилых домов в Мариуполе будут обеспечены электричеством и водой. Об этом в воскресенье, 14 августа, сообщил глава администрации города Константин Иващенко.

Над восстановлением электроматриалей и электросетей сейчас работают более 500 российских энергетиков, задействовано около 100 специалистов «Мариупольсвета» и представителей Республиканской энергопоставляющей компании.

По словам Константина Иващенко, свет уже есть более чем в 20% жилых домов. «При этом подача воды осуществляется во всех районах, но не на все этажи домов. Эта ситуация изменится после подключения к электричеству насосных станций», – пояснил он.

Иващенко добавил, что российские и республиканские подрядчики также активно восстанавливают газотранспортную сеть города. «В первую очередь газ появится в домах индивидуальных собственников жилья. Как ожидается, газ во все дома горожан подадут уже в начале октября», – сказал глава Мариуполя.

График приема в общественных приемных с 19.08 по 25.08.2022

Амвросиевский р-н	23.08	Глава администрации Лызов И. В.	10:00-13:00
	24.08	Министр доходов и сборов Шмелев Д. В.	
	25.08	Депутат НС ДНР Савёлов В. В.	
Горловка, Центрально-Городской р-н	24.08	Депутат НС ДНР Пашков И. В.	10:00-13:00
		Глава администрации Ставицкая А. А.	13:00-14:00
Горловка, Калининский р-н	19.08	Глава администрации Матенчук Е. В.	09:00-10:00
Горловка, Никитовский р-н	19.08	Глава администрации Джеломанова И. М.	08:30-09:30
Дебальцево	23.08	Глава администрации Захаревич И. В.	10:00-13:00
	22.08	Глава администрации Качанов А. Ю.	10:00-12:00
	23.08	Депутат НС Огилец Д. А.	10:30-13:30
Докучаевск	24.08	И. о. министра финансов ДНР Чаусова Я. С.	10:00-13:00
	22.08	Депутат НС ДНР Лисобей Я. Г.	10:00-12:00
	23.08	Глава администрации Копылова Т. А.	10:00-12:00
Донецк, Ворошиловский р-н	24.08	Депутат НС ДНР Перцев В. А.	11:00-12:00
	25.08	Министр иностранных дел ДНР Никонорова Н. Ю.	10:00-13:00
	22.08	Глава администрации Меренков М. Н.	10:00-12:00
Донецк, Буденновский р-н	24.08	Депутат НС ДНР Костенко И. А.	09:00-11:00
	25.08	Депутат НС ДНР Ковальчук Г. Е.	10:00-13:00
	24.08	Депутат НС ДНР Кульбацкая К. Ю.	10:00-12:00
Донецк, Калининский р-н	25.08	Глава администрации Ткачук В. А.	13:00-15:00
	19.08	Глава администрации Темникова Т. В.	09:00-12:00
Донецк, Ленинский р-н		Депутат НС ДНР Банах А. С.	10:00-12:00
	22.08	Выездной прием депутата НС ДНР Баевского А. В. по округу: пгт Александровка, пос. Сигнальное, пос. Луганское, пос. Кременец	10:00-13:00
	24.08	Депутат НС ДНР Михайлова Ю. В.	12:00-14:00
Донецк, Моспиво	22.08	Глава администрации Стрельченко О. В.	10:00-12:00
	23.08	Депутат НС ДНР Грищенко А. С.	10:00-13:00
Донецк, Киевский р-н	22.08	Депутат НС ДНР Куренков А. П.	10:00-13:00
	23.08	Глава администрации Левченко В. В.	14:00-16:00
Донецк, Кировский р-н	23.08	Депутат НС ДНР Присенко Л. В.	10:00-13:00
	19.08	Глава администрации Будрин Ю. А.	10:00-12:00
Донецк, Кировский р-н	25.08	Депутат НС ДНР Ковтырин А. В.	10:00-12:00
	23.08	Глава администрации Адамец И. И.	10:00-12:00
Донецк, Петровский р-н	19.08	Глава администрации Бегуенко Н. И.	10:00-12:00
Донецк, Пролетарский р-н	22.08	Глава администрации Рязанцева Е. А.	09:00-12:00
	23.08	Министр образования и науки ДНР Колударова О. П.	10:00-13:00
	24.08	Депутат НС ДНР Оношко О. В.	10:00-11:00
Енакиево	24.08	Депутат НС ДНР Шимановский П. В.	10:00-11:00
	25.08	Глава администрации Храменков Р. А.	10:00-12:00
Ждановка	19.08	Глава администрации Литвинов С. Н.	10:00-13:00
Угледорек	22.08	Депутат НС ДНР Стрельчук Н. И.	10:00-12:00
	25.08	Глава администрации Захаров С. В.	10:00-12:00
Зугрэг	19.08	Глава администрации Гладких Р. А.	10:00-13:00
	23.08	Депутат НС ДНР Бондаренко А. А.	09:00-10:00
	24.08	И. о. министра молодежи, спорта и туризма ДНР Громаков А. Ю.	10:00-13:00
Иловайск	19.08	Управляющий Пенсионным фондом Сагайдакова Г. А.	10:00-13:00
	24.08	Глава администрации Дудников Р. Г.	10:00-13:00
	25.08	И. о. министра транспорта ДНР Подлипанов Д. В.	10:00-13:00
Кировское	23.08	Глава администрации Ермаков С. В.	10:00-13:00
	25.08	Председатель Центрального Республиканского Банка Петренко А. В.	10:00-13:00
Макеевка, Горняцкий р-н	24.08	Глава администрации Москвитина О. Н.	08:00-10:00
Макеевка, Кировский р-н	23.08	Глава администрации Харлашка В. В.	10:00-11:00
Макеевка, Советский р-н	23.08	Первый заместитель главы администрации Ишина Е. Н.	10:00-12:00
Макеевка, Центрально-Городской р-н	22.08	Глава администрации г. Макеевки Ключаров В. Ю.	10:00-12:00
	25.08	Глава администрации Меша В. Г.	10:00-12:00
Макеевка, Червоногвардейский р-н	23.08	Глава администрации Морозова В. В.	10:00-12:00
		Депутат НС ДНР Камышов А. С.	12:00-14:00
Новоазовский р-н	22.08	Депутат НС ДНР Ильенко Е. А.	11:00-13:00
	23.08	И. о. министра труда и социальной политики ДНР Толстыкина Л. В.	10:00-13:00
Снежное	19.08	Глава администрации Скворцов А. Н.	10:00-13:00
	22.08	Депутат НС ДНР Чучин С. А.	10:00-12:00
Старобешевский р-н	23.08	Глава администрации Михайлов Н. П.	10:00-13:00
	24.08	Министр юстиции ДНР Сироватко Ю. Н.	10:00-13:00
	25.08	Депутат НС ДНР Пушкин Л. Е.	10:00-12:00
Тельмановский р-н	19.08	Глава администрации Великодная Н. А.	11:00-12:00
	24.08	И. о. министра экономического развития ДНР Половян А. В.	10:00-13:00
Торез	19.08	Глава администрации Лысенко Д. С.	10:00-12:00
	24.08	Депутат НС ДНР Макаров К. Б.	10:00-13:00
Харьковский	19.08	Глава администрации Жукова В. В.	10:00-13:00
Шахтерск	19.08	Глава администрации Шатов А. В.	10:00-12:00
	22.08	Депутат НС ДНР Андриенко В. Н.	10:00-13:00
Ясиноватая	24.08	Глава администрации Шевченко Д. С.	10:00-13:00

Помощь людям

Екатерина Прохорова

Всего за неделю с 11 по 17 августа в Общественные приемные от жителей Республики поступило 436 вопросов, из них 403 устных обращений, 27 – письменных, 6 человек подали заявки через сайт.

В Общественную приемную города Ясиноватая обратилась местная жительница Елена Евгеньевна. Она живет в наиболее обстреливаемой части города – в поселке Грачевка и одна воспитывает двух дочерей 10 и 17 лет. Обе девочки имеют группы по инвалидности, поэтому лишены возможности самостоятельно передвигаться. Активисты передали Елене предметы личной гигиены и вещи первой необходимости для ее детей.

На горячую линию ОП Советского района Макеевки обратилась жительница с просьбой помочь восстановить опору линии электропередачи, рухнувшую около ее дома. На следующий день активисты совместно с РЭС и органами местного самоуправления провели работы по восстановлению. Также благодаря работе общественников и КП «Коммунальник-3» в микрорайоне Магистральный отремонтировали трубопровод в жилом доме. Подача воды в квартиры возобновилась.

В ОП Енакиево обратились сразу две жительницы – попросили устранить порыв водопроводных труб. Активисты обратились в компанию «Вода Донбасса», и все проблемы были устранены. Также общественники по-



Оксана из Шахтерска получила паспорт гражданина РФ

сле обращения местной жительницы Валерии посодействовали в ремонте лифта в жилом доме. Пенсионерка Галина Ефимовна из села Лисичье обратилась в ОП Амвросиевского района с просьбой помочь оформить соцпомощь. Активисты помогли ей получить справку о составе семьи, написать заявление и декларацию. Весь необходимый пакет документов общественники передали специалистам Управления труда и соцзащиты населения.

В Шахтерске представители ОП «ДР» проконсультировали местную жительницу Оксану по вопросу подачи документов на получение паспорта РФ. Через месяц уже с готовым паспортом Оксана пришла в Общественную приемную, чтобы выразить благодарность.

В ОП Ленинского района города Донецка обратилась семья Макаровых – переселенцев из Мариуполя. Им активисты выдали продуктовый набор и набор бытовой химии, а также вещи первой необходимости.

Кроме этого, ОП оказала помощь многодетной маме Елене, жене погибшего военнослужащего. Ей выдали продуктовый набор, набор бытовой химии и упаковку сухого молока.

Жительница Куйбышевского района Донецка обратилась с просьбой помочь в подключении электроэнергии. Работники коммунальных служб не могут продолжать ремонт из-за разбросанных мин «Лепесток». Активисты обратились за помощью в МЧС. После проведенного разминирования сотрудники РЭС выполнили все необходимые работы.

Поддержка в сложное время

Ольга Ерёмченко

Представители Штаба по работе с прифронтовыми районами в четверг, 11 августа, доставили гуманитарную помощь в Центральный район Мариуполя.

Жителям привезли 70 продуктовых наборов и 170 емкостей с питьевой водой.

Начальник Штаба по прифронту Никита Жданов рассказал, что некоторым мариупольцам помощь была доставлена адресно – люди в силу хронических заболеваний не могут самостоятельно выходить из дома.

«Активисты организовали адресную доставку продуктовых наборов и воды, привезли все домой к нашим заявителям. Многие из них – люди преклонного возраста и им тяжело стоять на жаре на улице, а потом нести тяжелый гумнабор и воду», – сказал он.

Жданов также добавил, в продуктовые наборы, которые были переданы людям, вошли крупы, подсолнечное масло, рыбные и мясные консервы, макаронные изделия и другие продукты длительного хранения.



Гуманитарные наборы от Штаба по прифронту

Всего помощь получили 70 жителей Мариуполя.

Мариупольчанка Мария Николаевна рассказала, что содействие общественников в такое непростое время пришлось весьма кстати. «Мне сложно ходить, поэтому все время я провожу в квартире. Хорошо, что соседи не выехали, помогают мне. Справляемся общими усилиями. Спасибо за продукты и воду – это то,

что сейчас больше всего нам необходимо», – сказала женщина.

Иван Федорович получил наборы вместе со своей женой. «Сейчас нам порой приходится трудно. Но мы рады, что не стараются, мы живы, а остальное приложится. Большое спасибо вам за такую помощь! С вашей поддержкой мы чувствуем себя увереннее и спокойнее», – поделился он.

Консультации «Правомобиля»

Алёна Кирова

Специалисты проекта «Правомобиль» Общественного Движения «Донецкая Республика» за минувшую неделю посетили три населенных пункта ДНР, некоторые из них – впервые. Бесплатную юридическую помощь получили жители Талаковки, Красной Поляны и Старого Крыма.

В четверг, 11 августа, «Правомобиль» приехал в пгт Талаковка. Там был установлен новый рекорд – на консультацию пришли более 150 человек. Больше всего вопросов было к представителям Пенсионного фонда ДНР и Управления по труду и занятости населения. Начальник отдела Госкомзема ДНР в Новоазовском районе Олег Логвинов рассказал, что жители Талаковки интересовались, как получить выплату арендной платы за пай, восстановить утерянные документы на жилье.

Советник руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» Елена Радомская отметила, что в поселок Талаковка «Правомобиль» приедет еще раз: «Связано это с тем, что еще очень много жителей хотят получить консультацию специалистов. Люди узнавали о нас по «сарафанному» радио, поэтому многие не успели на прием. Поскольку мы приехали сюда впервые, людей было очень много, вопросов – еще больше».

В пятницу, 12 августа, специалисты «Правомобиля» впервые посетили село Красная Поляна, которое территориально находится в Великоновоселковском районе, включено в зону ответственности администрации Ворошиловского района Донецка.

Елена Хоменко, и. о. главы Краснополянского сельсовета рассказала, что сейчас в Красной Поля-



Прием специалистов в Красной Поляне

не живет около 2400 человек, примерно 1000 – пенсионеры.

Большая часть сельчан обратилась к специалистам Пенсионного фонда. Наталья Петрова, начальник управления ПФ в Ворошиловском районе Донецка, сообщила, что вопросов было всего два – возобновление выплаты, ранее назначенной на Украине и назначение пенсии в ДНР. «Все документы у граждан мы приняли, будем заниматься их выплатами», – сказала она.

На прием к представителям ПФ пришли и жители соседних сел с не совсем обычным вопросом. При СССР было одно большое село Новопетриковка с единым сельсоветом. А в 1995 году из одного села сделали четыре маленьких – Малый Керменчик, Новопетриковка, Георгиевка, Ялыньское, а сельсовет остался единым – в Новопетриковке. Села фактически освободили 13 марта. Новопетриков-

ка Указом Главы ДНР № 196 от 8 мая 2022 года была включена в зону ответственности Ворошиловского района Донецка, сельчанам уже выплатили четыре пенсии.

Остальные села попали в зону влияния Донецка только 3 августа. Согласно Указу Главы ДНР № 425 никаких пенсий люди там не получали. «Про нас забыли, что ли. Получается, что нас и нет», – жалуются сельчане. И. о. председателя сельсовета Новопетриковки Олег Ефименко тоже пришел на прием, чтобы узнать, как решить проблемы односельчан. «Будем писать обращение на Главу ДНР, люди должны получать пенсии, которые им положены», – рассказал он.

Во вторник, 16 августа, специалисты «Правомобиля» впервые провели прием в освобожденном поселке Старый Крым, который находится в пригороде Мариуполя. Местные жители сообщили,

что в поселке никогда не было сектора Миграционной службы, поэтому многие не могли оформить документы надлежащим образом, некоторые более двадцати лет живут без документов.

Советник руководителя ЦИ ОД «ДР» Елена Радомская сообщила, что за три часа приема за консультациями обратились около 80 человек, которые смогли задать более 100 вопросов представителям министерств и ведомств. Также она рассказала, что сейчас упрощена процедура подтверждения прописки.

«Это может быть или штамп – отметка в паспорте, или адресная справка, или же справка из реестра – для украинских ID-карт, справка о фактическом проживании, которая выдается администрацией или ЖЭКом. Этих документов достаточно для того, чтобы начать процесс оформления паспорта РФ», – отметила она.

Дмитрий Медведев посетил Донбасс



Заместитель председателя Совета Безопасности РФ Дмитрий Медведев в четверг, 11 августа, впервые посетил ЛНР и встретился в Луганске с Главами ДНР и ЛНР Денисом Пушилиным и Леонидом Пасечником.

«По поручению Президента РФ провел совещание, посвященное первоочередным мерам обеспечения безопасности Республик Донбасса», – сообщил он в своем телеграм-канале.

Во встрече также участвовали генпрокурор РФ Игорь Краснов, первый замруководителя Администрации Президента Сергей Кириенко, глава МВД РФ Владимир Колокольцев, глава Минстроя Ирек Файзуллин, директор ФСБ РФ Александр Бортников и председатель СК Александр Бастрыкин. На заседании также рассматривались вопросы содействия экономическому и социальному развитию Донбасса.

«Особое внимание уделили гармонизации законодательства ЛНР и ДНР с законодательством РФ, восстановлению инфраструктуры, вопросам ремонта больниц и подготовки школ к началу учебного года, решению социальных проблем и поддержке граждан», – подчеркнул Медведев.

По его словам, Бастрыкин также проинформировал присутствующих о ходе расследования преступлений украинских боевиков и сборе доказательств в рамках возбужденных уголовных дел.

Учебный год по стандартам России



С 1 сентября школьники ДНР, ЛНР, Херсонской, Запорожской и Харьковской областей переходят на российские учебные программы. Об этом рассказал первый замглавы администрации Президента России Сергей Кириенко.

«Одна из первых задач, которая поставлена регионам-шефам Российской Федерации, закрепленным за каждым районом ЛНР и ДНР, – подготовка школ к новому учебному году. В дальнейшем будет программа, в рамках которой мы все школы приведем к единому стандарту, который есть в РФ», – рассказал Сергей Кириенко.

По его словам, в этих регионах также запустятся конкурсы для школьников от президентской платформы «Россия – страна возможностей». Ребята смогут посоревноваться с детьми из России в проектах «Большая перемена» и «Твой ход».

Трудоустройство в освобожденных районах

Государственный комитет обороны в переходный период допустил прием на работу жителей освобожденных территорий, «уровень профессионального образования или трудовой стаж которых не соответствует квалификационным требованиям». Соответствующее Постановление № 187 опубликовано на сайте Главы ДНР.

«Органам исполнительной власти, местным администрациям в случае необходимости создать комиссии по рассмотрению вопросов реализации трудовых прав лиц, проживающих на освобожденных территориях, утвердить персональный состав комиссий, положения о них и порядок их работы», – говорится в тексте документа.

Уточняется, что допускается прием на работу граждан, не имеющих необходимого пакета документов. Они могут быть трудоустроены на предприятия, в учреждения и организации государственной, частной и иных, за исключением муниципальной, форм собственно-



сти по решению комиссий, созданных органами исполнительной власти согласно отраслевой принадлежности, а также на предприятия и в учреждениях муниципальной формы собственности по решению комиссий, созданных местными администрациями.

Комиссия при рассмотрении вопросов принимает во внимание

письменные пояснения о причинах отсутствия у соискателей требуемых документов; справки, акты, другие документы, выданные уполномоченными органами и подтверждающие причину отсутствия документов; документы или их копии, заверенные в нотариальном порядке, либо копии, которые ранее предоставлялись в учреждения

для оформления пенсий, пособий или различных льгот, а также документы, прямо или косвенно подтверждающие наличие у лица необходимого образования, стажа, категории, разряда и класса.

Необходимо письменно предоставить информацию о стаже и предыдущих местах работы с не менее чем двумя свидетелями при наличии у них оригиналов документов, подтверждающих их трудовую деятельность у того же работодателя в тот же период.

При положительном решении с соискателем будет заключен срочный трудовой договор на срок не более одного года, в течение которого он должен будет сдать квалификационный экзамен и по возможности восстановить утраченные документы. При этом за трудоустроенным сохраняются все государственные социальные и трудовые гарантии.

Решение вступило в силу со дня его подписания – 9 августа 2022 года – и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 3 марта 2022 года.

Историческая победа наших

Ольга Ерёменко

В субботу, 13 августа, на стадионе «Знамя труда» в подмосковном Орехово-Зуево состоялась товарищеская игра между юниорской сборной ДНР по футболу и командой «Знамя труда – 2». Матч приурочен ко Дню физкультурника и 60-й годовщине со дня победы донецкого «Шахтера» в Кубке СССР. Тогда горняки одержали победу в матче со счетом 2:0.

К просмотру футбольной трансляции, которая прошла в одном из залов стадиона «Донбасс Арена», присоединились активисты Общественного Движения «Донецкая Республика», Народной дружины и Общественной организации «Молодая Республика». Всего посмотреть игру на большом экране собралось около 80 человек.

По словам одного из болельщиков, Максима, сейчас в Донецке не хватает спортивных мероприятий, но он убежден, что после окончания боевых действий ситуация изменится. «Когда смотришь футбол на трибунах, то испытываешь невероятные ощущения! На стадионе нереальная атмосфера игры, толпа людей, которая кричит «Гоооооо!», скандирует имена футболистов и просто веселится. Сейчас, к сожалению, по понятным причинам мы не можем проводить масштабные спортивные праздники, но потом, когда в Республике наладится мирная жизнь, мы будем вновь собираться на



Победа юниорской сборной ДНР

стадионе и поддерживать наших футболистов», – сказал парень. Поболеть за нашу юниорскую сборную пришла и Юлия. Она отмечает, что несмотря на стереотипы о том, что девушки не любят футбол, с удовольствием смотрит игры по телевизору. «Обычно я смотрю футбол вместе с папой и братом, сегодня пришла посмотреть игру с дру-

зьями. Наши ребята – настоящие молодцы! Показали хороший футбол, выложились на все сто процентов. Приятно, что нашу сборную приглашают на матчи в Москву. Это уже говорит об определенном статусе и мастерстве команды», – поделилась болельщица.

Василий пришел посмотреть игру наших ребят вместе с бра-

том. «У нас и дедушка за «Шахтер» болел, и папа, поэтому я знаю, что сегодня – большой день в истории любимой команды нашей семьи. Поэтому даже раздумий не было, идти смотреть игру команды ДНР или нет», – поделился он.

В матче, как и 60 лет назад, победила команда из Донецка со счетом 4:3. Команде вручили Кубок победителя и поощрительные призы.

Глава ДНР Денис Пушилин отметил, что подрастающее поколение футболистов ДНР равняется на лучшие традиции донецкого футбола и показывает высокий результат. «В Донбассе любят футбол. И, несмотря на то что взрослым пока не до спорта, подрастающее поколение, равняясь на лучшие традиции донецкого футбола, начинает показывать классную игру, – сказал Глава ДНР. – Молодцы, так держать!»

Добавим, что на матче в Орехово-Зуево присутствовали Посол ДНР в России Ольга Макаева, депутаты Государственной Думы России Геннадий Панин, Роман Терюшков и другие почетные гости.

Футбольная делегация из Республики прибыла в Россию по приглашению футбольного клуба «Знамя труда» из Орехово-Зуево. В перерывах между подготовкой к игре наши ребята смогли ознакомиться с достопримечательностями города, а также посетили храм Георгия Победоносца, который был воздвигнут по инициативе российских спортсменов.



Советская классика в Мариуполе

В рамках проекта «Эхо времени» активисты Общественного Движения «Донецкая Республика» в пятницу, 12 августа, организовали второй вечерний кинопоказ для жителей Мариуполя. Жителям домов по улице Курчатова на площадке за школой показали один из шедевров советского кинематографа – всеми любимую комедию «Любовь и голуби».

Одна из зрительниц, Наталья, рассказала, что фильм она знает практически с детства. «Кино давно уже ушло в народ, разобрано на цитаты. Я его знаю практически наизусть, но все равно сопереживаю героям как в первый раз. Сегодня пришла с детьми – они тоже любят эту комедию», – поделилась она.

Светлана тоже с удовольствием посмотрела старый фильм. «Очень хорошо, что показали добрую классику. Нам сейчас очень тяжело – есть проблемы со светом, водой, но все это решаемо и уже решается. Спасибо за возможность вспомнить молодость», – сказала мариупольчанка.

«Это очень трогательная история любви. Кто-то может сказать, что в XXI веке фильм неактуален, но я так не считаю. Это кино для людей и про людей, на все времена. Мы пришли сюда всей семьей», – сообщил Николай. Он привел на показ своих дочерей, которым 12 и 15 лет.

Напомним, кинопоказы под открытым небом будут проходить в Мариуполе в течение августа каждую пятницу по нечетным числам. Посмотреть кино может любой желающий. Зрители сами выбирают фильм из предложенных 2-3 вариантов путем живого голосования перед началом киносеанса.

Хочешь больше узнать о деятельности Общественного Движения «Донецкая Республика» – перейди на официальный сайт <http://oddr.info/>, используя этот QR-код.



В память о трагических событиях

Ольга Ерёменко

Вся Республика вспоминает трагические события 8-летней давности, когда в 2014 году Украина начала войну против мирного населения Донбасса. В рамках акции «Точка невозврата» Общественного Движения «Донецкая Республика» в городах ДНР проходят мероприятия в память о трагических событиях.

Так, в субботу, 13 августа, жители Зугрэса почтили память жертв авиаудара ВФУ: в этот день боевики ударили по детскому пляжу. В результате бомбардировки погибли 13 человек, в том числе трое детей, еще 40 получили ранения. Глава администрации Зугрэса Роман Гладких вместе с заместителем Председателя Правительства Нижегородской области Анатолием Молевым возложили цве-



Мемориал в память о погибших в Зугрэсе

ты и игрушки к мемориалу в память о погибших.

Во вторник, 16 августа, памятная акция состоялась в Ждановке. Мероприятие прошло у па-

мятного знака трагическим событиям 2014 года. Как отметил глава Ждановской администрации Дмитрий Ощинский, война затронула всех жителей города.

«В результате боевых действий от рук украинских карателей в нашем городе погибли шесть человек, среди погибших есть маленький ребенок», – сказал он.

Вспомнили трагические события 2014 года и в Кировском. В среду, 17 августа, на Аллее Славы у памятного знака погибшим ополченцам и мирным жителям города прошел митинг-реквием «Точка невозврата...» В памятном мероприятии приняли участие глава администрации города Кировское Сергей Ермаков, представитель Республики Саха (Якутия) Давид Архан, заместитель руководителя по организационной работе Центрального исполкома ОД «ДР» Марины Каплянок.

В страшные дни ожесточенных боев в Кировском было разрушено 24 объекта инфраструктуры, 18 прямых попаданий в многоквартирные дома, 13 прямых попаданий в частные дома...